

**NOTA EXPLICATIVĂ**  
**cu privire la modalitatea de completare a listelor**  
**persoanelor care au acces la informații privilegiate.**

În conformitate cu prevederile pct.35 și pct.40 din Regulamentul privind abuzul pe piața de capital, aprobat prin Hotărârea CNPF nr.14/15 din 31.03.2017 (în continuare - Regulament), emitenții sunt obligați să întocmească și să actualizeze lista persoanelor care au acces la informații privilegiate (lista insiderilor).

Reieșind din faptul că în cadrul unei societăți pe acțiuni (emitent) pot exista simultan mai multe informații privilegiate, în scopul identificării certe a persoanelor care au acces la fiecare informație privilegiată, emitentul întocmește lista insiderilor prin divizarea persoanelor în categoria celor care au acces permanent (persoanele care au acces la toate informațiile privilegiate) și a celor care au acces temporar (persoanele care au acces la anumite informații privilegiate).

Secțiunea din lista insiderilor aferentă persoanelor cu acces permanent se întocmește și actualizează de către emitenți, în format electronic, în conformitate cu Anexa nr.1 la prezenta Notă. În cazurile în care există persoane care au acces temporar la informațiile privilegiate, emitenții întocmesc și actualizează, în format electronic, secțiunea corespunzătoare a listei insiderilor în conformitate cu Anexa nr.2 la prezenta Notă. Astfel, emitentul adaugă noi secțiuni în lista insiderilor atunci când sunt identificate noi informații privilegiate (definite în *Capitolul II Informația Privilegiată* din Regulament).

Subliniem că datele privind persoanele care au acces permanent la informații privilegiate nu se includ repetat în secțiunile listei care vizează persoanele cu acces temporar la informațiile privilegiate.

Atragem atenția asupra faptului că, la completarea listelor insiderilor conform Anexelor nr.1 și nr.2 la prezenta Notă, emitentul asigură în permanență:

- a) confidențialitatea informațiilor incluse prin asigurarea faptului că accesul la lista insiderilor este limitat la persoanele identificate în mod clar din cadrul emitentului sau la orice persoană care acționează în numele sau contul acestuia care are nevoie de acces datorită naturii funcției sau a postului pe care îl ocupă;
- b) veridicitatea și plenitudinea informațiilor din lista insiderilor;
- c) accesul la versiunile anterioare ale listei insiderilor și posibilitatea de a consulta versiunile respective.